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DUSUN KRAJAN DESA SUKODERMO 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK PKK 03 SUKODERMO KECAMATAN PURWOSARI 

TAHUN PELAJARAN 2021/202 

 

Semester/Bulan/Minggu Ke           : I / Nopember / 15 

Hari/Tanggal                                   : Selasa / 09 Nopember 2021 

Kelompok/Usia                                : B / 5-6 tahun 

Tema/Sub Tema/Sub-sub Tema    : Tanaman / Tanaman Obat / Jahe 

Waktu                                               : 60 menit  

 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak-anak dapat mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan seperti tanaman obat jahe 

2. Anak-anak dapat mengetahui bentuk tanaman jahe dan manfaatnya sebagai obat  

3. Anak-anak dapat membedakan  dan mengelompokkan  jahe, kunyit dan  lengkuas 

4. Anak-anak  dapat membuat minuman dari Jahe dan merasakannya langsung 

 

MATERI YANG MASUK DALAM KEGIATAN 

1. Kegiatan untuk kelenturan pergelangan  tangan ( FM, 3.3-4.3) 

2. Pengelompokkan berdasarkan warna, bentuk dan ukuran ( KOG, 3.6-4.6 ) 

3. Hubungan bunyi dan huruf ( BHS, 3.12 – 4.12 ) 

4. Membuat  berbagai hasil  karya dan aktifitas seni gambar ( SENI, 3.15-4.15 ) 

 

MATERI YANG MASUK DALAM PEMBIASAAN 

1. Mencuci tangan  dengan sabun dan air mengalir dan memakai masker  

2. Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

3. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan, membaca surat-surat pendek  (NAM. 3.1-4.1) 

4. Menceritakan pengalaman/kegiatan di rumah 

5. Mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan (NAM 1.1 ) 

6. Menyelesaikan tugas main, merapikan alat main yang digunakan (SOSEM. 2.12) 

 

ALAT DAN BAHAN 

1. Jahe, madu, air panas, termos, cangkir, sendok, alat geprek 

2. Jahe, kunyit, lengkuas 

3. Kulit kerang, batu, biji-bijian, daun kecil 

4. Daun jahe, daun tanaman hias, bunga tiruan, vas bunga/gelas 

 

KEGIATAN PEMBUKAAN (± 15 menit ) 
1. Salam, berdoa sebelum kegiatan  belajar ,membaca surat-surat pendek 

2. Guru mengabsen anak dan menanyakan kabar anak 

3. Anak menceritakan  pengalaman tentang tanaman obat 

4. Menyanyi lagu tanaman obat 

5. Menirukan gerakan pohon tertiup angin 

 

KEGIATAN INTI ( ± 30 menit ) 

-, Mengamati, menanya, mengumpulkan informasi dan menalar tentang tanaman jahe  

- Mengkomunikasikan tentang tanaman jahe 

a. Kegiatan 1 : Yuk, Membuat minuman sehat dari jahe/ wedang jahe  ( FM. 3.3-4.3) 

b. Kegiatan 2 : Mari mengelompokkan jahe, kunyit dan lengkuas ( KOG. 3.6-4.6 ) 

c. Kegiatan 3 : Bagaimana bentuk kata“ Jahe “ ku ( BHS. 3.12 – 4.12 ) 

d. Kegiatan 4 : Wow, indahnya kreasiku ( SENI 3.15-4.15 ) 

Recalling  

1. Merapikan alat main yang digunakan 

2. Guru menanyakan kegiatan main apa saja yang sudah dilakukan 

3. Mendiskusikan tentang hal yang baik dan tidak baik yang terjadi pada saat kegiatan main 



 

ISTIRAHAT ( pada masa pandemi tidak ada kegiatan istirahat ) 

 

PENUTUP (± 15 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama hari ini  

2. Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang dimainkan hari ini, main apa yang disukai 

3. Cerita pendek yang berisi pesan 

4. Memberikan tugas pada anak untuk menanyakan kepada orang tuanya di rumah tentang  

tanaman obat kencur  

5. Menginformasikan kegiatan esok hari 

6. Doa, salam  

7. Cuci tangan, pulang 

 
 
 
              Mengetahui  

            Pengawas TK                                                                                    Guru Kelas B 

       Kecamatan Purwosari                                                                             TK PKK 03  

 

 

      SUJARMI, M.Pd                                                                        NUR MUJTAHIDAH, S.Pd 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  Nama                    : Nur Mujtahidah 

 Asal Lembaga       : TK PKK 03 Sukodermo - Purwosari – Pasuruan 

 Surel                      : 201511973308@guruku.id 

 Jenjang                  : TK 

 Tema                     : Tanaman Obat 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

RENCANA PENILAIAN / CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 

 

PROGRAM 

PENILAIAN 
KD/INDIKATOR 

NAMA ANAK 

 

Kiya 

 

Gibran Ais Vian 

 

Syifa 

 

NAM 

1.1 Terbiasa menyebut nama 

Tuhan sebagai pencipta 

 

3.1-4.1 Mengucapkan doa-doa 

pendek 

 

 

 

 

    

FM 

3.3-4. 3 Terampil 

menggunakan tangan kanan 

dan kiri 

     

SOSEM 

2.12  Mengerjakan sesuatu 

hingga tuntas 

 

 

 
    

KOGNITIF 

3.6-4.6  Mengelompokkan 

benda berdasarkan bentuk dan 

ciri-cirinya 

     

BHS 

3.12-4.12   Memahami 

hubungan antara bunyi dan 

huruf 

     

SENI 

3.15-4.15 Membuat  karya 

seni sesuai kreatifitas  

 

     

 

Keterangan : 

1 (BB) artinya Belum Berkembang : Bila anak melakukannya harus dengan bimbingan 

atau dicontohkan oleh guru. 

 

2 (MB) artinya Mulai Berkembang : Bila anak melakukannya masih ahrus diingatkan atau 

dibantu oleh guru. 

 

3 (BSH) artinya Berkembang Sesuai 

Harapan 

: Bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri 

dan konsisten tanpa harus diingatkan atau 

dicontohkan oleh guru. 

 

4 (BSB) artinya Berkembang Sangat 

Baik 

: Bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri 

dan sudah dapat membantu temannya yang belum 

mencapai kemampuan sesuai dengan indicator yang 

diharapkan. 

 

                                                                                                                      Guru Kelas B 

 

                                                                                                            NUR MUJTAHIDAH, S.Pd 

 

 



HASIL KARYA ANAK 

 

  Nama Anak : Kiya 

  Kelompok : B ( usia 5 – 6 ) 

  Tanggal :  

 

 

                                                                                                                      Guru Kelas B 

 

                                                                                                            NUR MUJTAHIDAH, S.Pd 

 

 

Hasil Karya Anak KD /Indikator  Capaian 

 

 
 

 

 

 

 

 

             

 

 

 

3.3-4. 3 Terampil 

menggunakan  tangan 

kanan dan kiri  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.15-4.15 Membuat  

karya seni sesuai 

kreatifitas  

 

 

 

3/BSH ; 

Anak sudah 

berkembang sesuai 

harapan dalam 

membuat minuman 

dari jahe  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3/BSH ; 

Anak sudah 

berkembang sangat 

baik dalam   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CATATAN ANEKDOT 

 

Nama anak :                                                                                            Kelompok : B 

Hari/ 

Tanggal 

Waktu Tempat Peristiwa/ 

Perilaku 

KD/Indikator Capaian 
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